



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ – ΧΟΛΑΡΓΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΑΓΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 12/2015.

ΘΕΜΑ : Εισηγήση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, σχετικά με αίτημα Δημότη, για την τοποθέτηση προστατευτικών κιγκλιδωμάτων επί της οδού Αργυροκάστρου (πίσω είσοδος συγκροτήματος 2^{ου} – 3^{ου} Δημοτικών Σχολείων Παπάγου).

Στου Παπάγου σήμερα την 20^η Οκτωβρίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00 στο Κατάστημα της Δημοτικής Κοινότητας Παπάγου (Αναστάσεως 90) συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Παπάγου, κατόπιν της από 16-10-2015 προσκλήσεως της Προέδρου αυτού κας **Μαρίας Δημάκου**.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου 11 μελών ευρέθησαν **παρόντα επτά (7)** και **απόντα τέσσερα (4)**, ήτοι :

ΠΑΡΟΝΤΑ: Μαρία Δημάκου, Γρηγόριος Λαζαράκος, Άννου Καζάκου, Μαγδαληνή Πάλλη, Κων/να Γρινιεζάκη, Άννα Πλειώνη – Ζηλιφίδου, Μαρία Λεβέντη.

ΑΠΟΝΤΑ : Ευάγγελος Λογοθέτης, Κων/νος Ζαφειράκης, Αικατερίνη Κομιώτη, Χρήστος Τερζής.

Στη συνεδρίαση επίσης παρίστανται :

α. Ο Δήμαρχος Παπάγου – Χολαργού κ. Ηλίας Αποστολόπουλος.

β. Η Πρόεδρος της Δημ. Κοινότητας Χολαργού κα Αικατερίνη Γκούμα.

Η Πρόεδρος κα Μαρία Δημάκου, παρουσία του ειδικού γραμματέα υπαλλήλου Λουκά Στραβόλαιμου, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Θέμα : Εισηγήση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, σχετικά με αίτημα Δημότη, για την τοποθέτηση προστατευτικών κιγκλιδωμάτων επί της οδού Αργυροκάστρου (πίσω είσοδος συγκροτήματος 2^{ου} – 3^{ου} Δημοτικών Σχολείων Παπάγου).

Η κα Πρόεδρος, εισηγούμενη το θέμα, είπε :

Η κα Ελένη Παπακωνσταντίνου, κάτοικος επί της οδού Μαυραγάνη αριθ. 6 της Δημ. Κοινότητας Παπάγου, με την με αριθ. πρωτ. 21109/14-9-2015 αίτηση, ζητεί από το Δήμο, την τοποθέτηση **προστατευτικού κιγκλιδώματος** (αποτροπής στάθμευσης αυτοκινήτων), κατά μήκος του πεζοδρομίου επί της οδού **Αργυροκάστρου, στο τμήμα αυτού που εκτείνεται από το ύψος της πίσω εισόδου – πύλης του συγκροτήματος των 2^{ου} – 3^{ου} Δημ. Σχολείων Παπάγου** (από την οποία ξεκινάει τσιμεντένια σκάλα η οποία καταλήγει στο πεζοδρόμιο της οδού Αργυροκάστρου), **μέχρι τη συμβολή με το σημείο «Γεφυράκι».**

Επί του ανωτέρω αιτήματος, η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου διενήργησε αυτοψία, κατά την οποία διαπιστώθηκε πράγματι, η δυσχέρεια που προκαλείται από την άναρχη στάθμευση, επί του ανωτέρω περιγραφέντος τμήματος πεζοδρομίου, των Ι.Χ. οχημάτων γονέων μαθητών κατά τις ώρες προσέλευσης και αποχώρησης των μαθητών. Ως εκ τούτου, προτείνεται **η τοποθέτηση προστατευτικών κιγκλιδωμάτων στο τμήμα του πεζοδρομίου της οδού Αργυροκάστρου, το οποίο εκτείνεται από το τέλος της**

ΑΔΑ: 72Ψ4ΟΞ1-ΑΦΟ
διάβασης του φωτεινού σηματοδότη, μέχρι τα ήδη υπάρχοντα κιγκλιδώματα, με συχνότητα τοποθέτησης ανά ένα (1) μέτρο και , ακολούθως, μετά από το πέρας των ήδη υπάρχόντων κιγκλιδωμάτων , μέχρι την αρχή του μεταλλικού στηθαίου ασφαλείας, με συχνότητα τοποθέτησης ένα (1) μέτρο περίπου.

Τα ανωτέρω προτεινόμενα κιγκλιδώματα – εμπόδια, θα είναι **πλάτους 1,50 μ.** και θα τοποθετηθούν εκτός της ελεύθερης ζώνης όδευσης των πεζών, σύμφωνα με το άρθρο 6 της απόφασης 52907/31-12-2009 περί αστικού εξοπλισμού.

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, αρμόδιο όργανο για τη λήψη τελικής απόφασης είναι το Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν εισήγησης προς αυτό από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής. Προκειμένου η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να διαμορφώσει την εισήγηση της προς το Δημ. Συμβούλιο, απαιτείται προηγουμένως να έχει τη Γνωμοδότηση – εισήγηση του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Παπάγου.

Κατόπιν των ανωτέρω, **καλείται το Συμβούλιο της Δημ. Κοινότητας Παπάγου, όπως διαμορφώσει την απόφαση – εισήγησή του προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής.**

Το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Παπάγου – Χολαργού, την **τοποθέτηση προστατευτικών κιγκλιδωμάτων στο πεζοδρόμιο της οδού Αργυροκάστρου** το οποίο διέρχεται ακριβώς κάτω από την πίσω Πύλη (δυτική) του συγκροτήματος των 2^{ου}-3^{ου} Δημ. Σχολείων Παπάγου και, συγκεκριμένα, στο τμήμα αυτού (πεζοδρομίου) το οποίο εκτείνεται από το τέλος της διάβασης του φωτεινού σηματοδότη, μέχρι τα ήδη υπάρχοντα κιγκλιδώματα, με συχνότητα τοποθέτησης ανά ένα (1) μέτρο και , ακολούθως, μετά από το πέρας των ήδη υπάρχόντων κιγκλιδωμάτων , μέχρι την αρχή του μεταλλικού στηθαίου ασφαλείας, με συχνότητα τοποθέτησης ένα (1) μέτρο περίπου.

Τα ανωτέρω προτεινόμενα κιγκλιδώματα – εμπόδια, θα είναι **μήκους 1,50 μ.** και θα τοποθετηθούν εκτός της ελεύθερης ζώνης όδευσης των πεζών, σύμφωνα με το άρθρο 6 της απόφασης 52907/31-12-2009 περί αστικού εξοπλισμού.

Η Πρόεδρος

Μαρία Δημάκου

ΤΑ ΜΕΛΗ

Γρηγόριος Λαζαράκος

Άννη Καζάκου

Μαγδαληνή Πάλλη

Κων/να Γρινιεζάκη

Άννα Πλειώνη - Ζηλφίδου

Μαρία Λεβέντη